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27 Ιανουαρίου 2026  
 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες/ Διευθύνουσες 

Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Προσφορά Προγράμματος Επιμόρφωσης Αντικαταστατών/Αντικαταστατριών 

και Νεοδιόριστων Εκπαιδευτικών (με σύμβαση/επί δοκιμασία) στη Δημοτική 

Εκπαίδευση - Δεύτερη Σειρά Σεμιναρίων 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου ( ypp19192), 

ημερομηνίας 14 Οκτωβρίου 2025, ενημερώνεστε ότι θα επαναληφθεί  η  σειρά σεμιναρίων 

στο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Αντικαταστατών/τριών και Νοεδιόριστων Εκπαιδευτικών (με 

σύμβαση/επί δοκιμασία) στη Δημοτική Εκπαίδευση. 

Βασικός σκοπός του Προγράμματος είναι η επιμόρφωση  σε θέματα που αφορούν στη 

διάγνωση αναγκών, στην  αποτελεσματική διδασκαλία, σε πρακτικές οργάνωσης και 

διαχείρισης της τάξης και ανάπτυξης δεξιοτήτων επικοινωνίας, καθώς και η ενημέρωσή τους 

για νομοθετικά και διοικητικά ζητήματα που αφορούν στο εκπαιδευτικό σύστημα της Κύπρου 

και ιδιαίτερα τις σχολικές μονάδες.  

Η επιμόρφωση θα προσφερθεί κατά το διάστημα Φεβρουαρίου 2026 - Μαρτίου 2026 και θα 

έχει διάρκεια έξι απογευματινών συναντήσεων (16:00-18:15). Οι συναντήσεις θα 

πραγματοποιηθούν στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου στη Λευκωσία, στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο στη Λεμεσό και διαδικτυακά.  Το πρόγραμμα των συναντήσεων επισυνάπτεται. 

Οι αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί, που επιθυμούν να 

συμμετέχουν στην επιμόρφωση, θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην 

κατηγορία προγραμμάτων «Πρόγραμμα Αντικαταστατών  Εκπαιδευτικών Δημοτικής». Οι 

εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή από τις 27 Ιανουαρίου μέχρι και τις   13 

Φεβρουαρίου 2026. Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής 

στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Σχετικές οδηγίες για την 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/).  
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Μετά από την ολοκλήρωση του Προγράμματος, οι  εκπαιδευτικοί θα μπορούν να 

παραλάβουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο 

«Αρχείο Δηλώσεων». 

Για τυχόν διευκρινίσεις ή περαιτέρω πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες 

μπορούν να απευθύνονται στη  συντονίστρια του Προγράμματος, Μαρία Παντελή (email: 

panteli.m@cyearn.pi.ac.cy , τηλ.: 22402362)  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για το πιο πάνω θέμα τους/τις εκπαιδευτικούς του 

σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 

Διευθύντρια  

για Γενικό Διευθυντή 

             

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: ΔΔΕ 
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